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A VADNYUGAT NEMZETI
PARKJAI ÉS SAN FRANCISCO

Grand Canyon, Death Valley holdbéli tája, Las Vegas vibráló
éjszakája és San Francisco

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 csillagos szálloda, 1 éj
repülőn,3 csillagos
szállodák, 1 éj repülőn

Ellátás: Reggeli

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Április 22 - Május 03. 1 890 000 Ft

Augusztus 12 - 23. 1 940 000 Ft

PROGRAM

1. NAP REPÜLÉS A KASZINÓK ÉS NEONFÉNYEK VILÁGÁBA

Reggeli  indulást  követően,  európai  átszállással  repülés  Las  Vegasba.  Leszállást  követően  transzfer  a
szállodánkba. Este szabad nézelődés a luxusok városában.

2. NAP A LEGENDÁS 66-OS ÚT ÉS A GRAND CANYON

Reggelit követően átkelünk a Colorado folyó fölött, majd nem sokkal később az „amerikai utak királyára”, a
legendás 66-os utat is érintve, a délutáni órákban érkezünk a Grand Canyon Nemzeti Parkhoz. A meredek
sziklafalak pereméhez sétálunk. Nem lehet szavakba önteni a látványt! Olyan monumentális és annyira
különleges természeti képződmény hever a lábaink előtt,  melyhez semmi sem fogható a világon. Több
kilátópontot is meglátogatunk, egészen kora estig a kanyonnál maradunk, és itt tekintjük meg a csodás
naplementét is. Estére érkezünk szállodánkba, melynek közelében vacsorázási lehetőség.

3. NAP A GRAND CANYONTÓL A PATKÓALAKÚ KANYARIG

Jó idő esetén, reggel fakultatív program keretében lehetőség van egy kb. 30 perces repülőutat tenni a
Grand  Canyon  felett,  mely  során  még  különlegesebb  nézőpontból  láthatjuk  a  hatalmas  kanyont.
Kisrepülővel a Grand Canyon felett: 99.000 Ft. A programot követően kelet felé indulunk a Colorado folyó
mentén, menetközben több fotóponton állunk meg, ahol további fényképeket lehet készíteni a napfényes
szurdokról. Különleges tájon haladva érjük el a napunk másik nagy látványosságát, a Horseshoe Bendet,
ahol patkóalakban, közel teljes fordulatot tesz a Colorado folyó. A parkolóból némi gyaloglással érjük el a
kilátópontot, ahonnan fantasztikus felvételeket tudunk készíteni a kanyarulatról. Szállásunk a közeli Page-
ben lesz (2 éj).

4. NAP MONUMENT VALLEY ÉS ANTELOPE CANYON

A mai nap során egy különleges fakultatív kiránduláson veszünk részt. Reggelit követően a helyi navajo
indián közösség által felügyelt területekhez látogatunk. Először az Antelope-Canyonhoz megyünk, ahová
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kizárólag csoportosan lehet belépni.  A több tíz  méter magas, de roppant keskeny hasadékban sétálva
elcsodálkozik az ember, hogy miként tud a természet ennyi fantasztikus képződményt létrehozni egyazon
kőzetből. Utazásunk következő megállója a Monument Valley. Mintha egy John Wayne western díszletébe
lépnénk be, a káprázatos vörös homokkő képződmények közt. Buszunkból átszállunk négykerékmeghajtású
jeepekbe, melyekkel több fotóstoppot is teszünk a több mint 13 km2-es területen. Páratlan élményekkel
telve térünk vissza szállásunkra. Monument Valley – Antelope Canyon fakultatív kirándulás (2 belépővel,
jeeptúrával): 64.000,- Ft.

5. NAP POWELL-TÓ PANORÁMÁJA ÉS A BRYCE KŐOSZLOPAI

Reggelit követően átkelünk a Glen Canyon gátján, majd a Powel-tó partjánál kiszállunk, hogy megcsodáljuk
a gát által létrehozott mesterséges tavat. Kora délután érjük el a Bryce Canyon Nemzeti Parkot. A terület
több mint 2.500 méter felett fekszik. Itt nem egy folyó vájta ki a sziklákat, hanem a jég és a szél erodálta. Az
eredmény pedig egy olyan természeti képződmény, melyhez nincs fogható a világban. Több ezer, magasba
törő, keskeny tűszerű oszlop, mely szinte egy vörös erdőt alkot a félköríves hegyoldalban. Aki szeretne, egy
gyalogtúra  keretében  lesétálhat  a  kiépített  túraútvonalak  valamelyikén  a  kőoszlopok  közé,  és
megtapasztalhatja, hogy mennyire különleges mikroklíma uralkodik ebben a sziklaerdőben. Estére érünk a
nemzeti park bejáratánál lévő hangulatos szállásunkra.

6. NAP TÚRA A ZION CANYONBAN ÉS A FÉNYEK VÁROSA

Reggelit követően délnyugati irányban folytatjuk utunkat, és a mai nemzeti parkunk a Zion Canyon lesz. Alig
másfél órás utazás után érjük el a park bejáratát, ahonnan látványos hegyi szerpentinen érkezünk a terület
központjához, ahonnan a túraútvonalak indulnak. Idegenvezetőnk a kanyon aljában kanyargó folyó mentén
kalauzolja el Önöket. Az oda-vissza kb. 3,5 km hosszú, minimális szintkülönbséggel rendelkező könnyed túra
csúcspontjánál,  aki  szeretne besétálhat  a  hegyi  patak vizébe is.  Kellemesen elfáradva szállunk vissza
autóbuszunkra,  és  „A  bűn  városa”,  Las  Vegas  felé  indulunk.  Koraesti  érkezésünkkor  végighajtunk
autóbuszunkkal a híres Las Vegas Boulevardon, vagy más néven a Stripen, és saját szemünkkel láthatjuk a
több  milliárd  dollár  értékű  casinókat,  szállodákat.  Érkezésünket  követően,  aki  szeretne,  besétálhat  a
Bellagio előtti szökőkút játékát megtekinteni. Szállás Las Vegasban (2 éj).

7. NAP A STRIP MENTÉN – KASZINÓK ÉS SHOW-K VILÁGA

Reggelit követően szabadidő a szórakoztatás fővárosában. Kora délutáni órákban idegenvezetőnk gyalogos
városnézésre invitálja Önöket. Elhaladunk a leghíresebb szállodák mellett: New York Hotel, Caesars Palace,
Paris, Venice (Velence), MGM Grand. Természetesen mindenképp javasolt szerencsénket is kipróbálni a
játéktermekben, akár a játékgépeknél, akár a rulett asztalnál. Ki tudja, lehet, hogy visszanyerjük a teljes
utazásunk árát... A program végén délután, aki szeretne, a város legújabb látványosságában, a Sphere-ben
is megtekinthet egy vetítést. Sphere belépő: kb. 125-160 USD (fizetés a helyszínen). Este pedig fakultatív
program keretében lehetőség van megtekinteni egy Cirque du Soleil-showt. A modern cirkuszi társulat
mára meghódította Las Vegast,  és minden neves kaszinó saját show-val  rendelkezik.  Cirque du Soleil
műsor belépő: kb. 130-195 USD (fizetés a helyszínen).

8. NAP LAS VEGASTÓL A HOLDBÉLI DEATH VALLEY-IG

Reggel elhagyjuk Las Vegast, és a Death Valley felé indulunk. Sokan azt hiszik, ez egy unalmas sivatag
(összekeverve a Vegastól délre lévő Mojave sivataggal), miközben egy változatos nemzeti parkról van szó. A
napunk  során  több  megállót  is  teszünk,  mind  különleges  helyszín  lesz.  A  „csúcspont”  furcsamód  a
legmélyebb  helyen  lesz,  a  Badwater  Basin  nevű  látványosságnál,  mely  Észak-  Amerika  legmélyebb
szárazföldi helyszíne, 86 méterrel a tenger szintje alatt! Egykor egy sós tó terült el itt, mára ez kiszáradt, és
holdbéli tájat hozott létre, ahol mindent a szikrázó fehér sókristályok borítanak. Nyugati irányba folytatjuk
utunkat, mai szállásunk már Kaliforniában lesz.

9. NAP AZ ÓCEÁN PARTJÁTÓL A SZILÍCIUM-VÖLGYIG

Reggeli után a híres óceánparti városka, a koloniális építészeti jegyeket őrző Monterey felé vesszük az
irányt.  Itt  egy bálnalesen is  részt  vehetünk,  hiszen a  Monterey-öböl  a  világ egyik  legjobb bálnafigyelő
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célpontja.  Fakultatív  bálnales:  kb.  125  USD  (fizetés  a  helyszínen).  Ezután  folytatjuk  utunkat  a  San
Francisco-öböl  felé,  ott  töltjük már a  mai  estét.  Útközben keresztül  utazunk Palo Alto-n,  a  kaliforniai
Szilícium-völgy szívében fekvő városon, mely az innováció és a technológia központjaként híres és ahol
olyan vállalatok születtek, mint a Facebook és a Google.

10. NAP A GOLDEN GATE VÁROSA – SAN FRANCISCO

Reggelit  követően  megkezdjük  a  nyugati-part  legszebb  nagyvárosának  megismerését.  Fakultatív
hajókirándulás  keretében  ellátogatunk  az  egykori  hírhedt  börtön,  az  Alcatraz  szigetére.  Alcatraz
hajókirándulás: kb. 65 USD (fizetés a helyszínen). Ezt követően ellátogatunk a Fisherman’s Wharf bohó
mólójához is, ahol a szabadprogram alatt akár Forrest Gump film ötletét felhasználó B. B. Gump étteremben
is elfogyaszthatjuk ebédünket. Ezután a híres san franciscói sárga villamossal a China Town-hoz utazunk,
és útközben elhaladunk a kanyargós Lombard Street mellett. Belvárosi sétánk során lesz szabadprogram is.

11. NAP BÚCSÚZUNK AMERIKÁTÓL

Szinte  az  egész  napot  San  Franciscoban  töltjük.  Elsőként  a  város  jelképéhez,  a  Golden  Gate  hídhoz
látogatunk el, melyet szép idő esetén lencsevégre is kaphatunk. Következő megállónk a viktoriánus házairól
híres Alamo tér, melyet követően a Twin Peaks kilátópontról gyönyörködünk a város panorámájában, és
egyben búcsút is veszünk tőle. Transzfer a repülőtérre, repülőgépünk az esti órákban indul el Európa felé.
Éjszaka a repülőn.

12. NAP ÉRKEZÉS BUDAPESTRE

Európai átszállást követően, előreláthatólag a koraesti órákban érkezünk Budapestre.

Az utazáshoz ESTA előzetes kiváltása szükséges. Aki 5 éven belül Kubában volt annak lehetséges, hogy vízum
kiváltása szükséges. (A pontos feltételekről jelentkezéskor érdeklődjön irodánkban.)

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   10 éj szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban és 1 éj repülőn

   Nyáron: 10 éj szállást 3 csillagos szállodák és lodge-ok kétágyas szobáiban és 1

   éj repülőn

   Reggelis ellátást

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   Nyáron: Repülőjegyet és illetéket (23 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Las Vegas busz, Cirque du Soleil után (opcionális) 10 $
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San Francisco-i helyi közlekedési költség kb. 16 $

Nemzeti Park Bérlet 100 $

Calico Ghost Town attrakciók kombinált jegy 12 $

Helyi szervízdíj 10 $

Belépők ára: kb.: 148 USD + fakultatív kirándulások.
Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell lennie. A USA-ba való
beutazáshoz ESTA engedély szükséges (megrendelés előtt feltétlen tájékozódjon az engedély megszerzésének
feltételeiről). A magyar állampolgárok 2025. szeptember 30-tól immár két évig érvényes ESTA-t igényelhetnek,
amely többszöri belépésre is felhasználható lesz. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/amerikai-egyesult-allamok

Nem Magyarországon született állampolgár nem kaphat ESTA-t, rendes vízumot
kell egyénileg igényelnie.

Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest -9 óra.

Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt javaslunk. A látványosságok
megtekintésénél illő öltözet javasolt.

Időjárás: Az ország nagy része a mérsékelt övezetben fekszik.

Program: A nemzeti parkokban pár kilométeres sétákra kell számítani emelkedőkkel. San Franciscóban
hosszabb (1-1,5 óra) várakozásra kell számítani a Cable Car-nál. Las Vegasban érdemes sétálni, van
tömegközlekedés, de lassú vele az utazás, és sokat kell gyalogolni a megállókhoz. A Cirque du Soleilnél arra
érdemes készülni, hogy hangos az előadás. Ide nem lehet nagyobb táskát bevinni, ugyanez jellemző az
Alcatrazra is.

Víz: A csapvíz fogyasztásra alkalmas.

Dugalj: Az Egyesült Államokban 110V60Hz-es a feszültség. A 220V50Hz-es, kétágú villásdugóval felszerelt
magyar, ill. európai készülékekhez adapter és/vagy feszültség-átalakító szükséges.

Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az amerikai dollár (USD). 1 USD = kb. 370 Ft.

A San Francisco-Oakland BART-on (kb. HÉV) készpénzes fizetésre számítsanak,
mert nem működtek a bankkártyák. Egyébként a kártyás fizetés széles körben
működik.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/amerikai-egyesult-allamok

